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1’Evag opoyevng dtokoedng yoha&iog otabepod Dyovug Zp xavet pdlo pe pubud avirloyo g
OLUVOMKNG TOL HACOG TopapévovTog cuvex®s opoyevig . Av oe ypovo To=2 yora&lokég
YPOVIKEG povades ydoet to 50% g pélag tov, {nteitan va Ppebet o xpdvog mov Ba tov Exet
amopeivel povo to 25% g apykng tov palog.

(Am. T=4).

2.H yoviokn taydmra meptotpoeng o=m(r) tov I'olaéio pog eivar pBivovoca cuvdptnon g
amoOcTOONG I' o TO KEVIPO TOV. AV Y10 TNV KUKAKT ToOTNTO TEPIGTPOPNS TOV 1GYVEL

46 _o
dr 2
(nteiton va Bpebet kot va oxedlaotel | Lopen TG KapmuAng o=aw(r).

(Am. w=k/r?)

3 Eva touPAo apykng Bepuokpaciog 20° C tomobeteitat o€ @ovpvo tov omoiov M Beppo-
Kpaocio ) ypovikn otryun t etvar 70+5t °C. Znteitan va Bpebel n Oepprokpacio Tov
ToUPAOV TN ¥povikh otyun t. H otabepn avoroyiog oto vopo tov Newton va Anebet ion pe
TN HLOVAdQ..

(Am. T(t) =65+5t—45¢ ")

4. Na Avbein A.E.

Yy +y +x=0.
(Am. x=p°—p,y=-2p*/3-p*/2+C)
5. Na Abein AE.

xy'+1=¢".
(An. y=—In(Cx+1),Cx+1>0)
6. Na Avbein A.E.

y(y_l)y/!+y/2 :O.



(Am. y—In|y|-Cx=C,)

7. YmoBétoupe 4Tl 0 VOUOG TNG TayKOGULAG EAENG EXEL TN LOPON
mM
F(r)=—k™
r
omov r givon  amdotacn, M, m ot palec tov 6v0 cwudtov Kot K otabepd.Aci&te 6t1 0 YpdVOg
eAeBepNC TTOONG £VOC 6MpOTog amrd Vyog h and v emedveia g I'ng, divetar amd
oyéon

S\6? —R?
NI

omov MR n pala kou n aktiva e I'ng avtiotorya kot 0=R+h 1 apykn amdctacn tov
omUOTOG amd To KEVTPO TS I'Me.

T=

8. H A.E g mtdong evdg copartog pdlog m 1o omoio d€xetan oviictaot avirloyn g
TaxvTTOG €ivon

do
m—=kvo-mg, (1
pranbiaalll @
6mov  v(0)=0, k=0.1, m=1. Tt cvuPaivel 6tav k=0;
(An. v(t)=10g (e ** -1))

9.Na Avbein A.E.

otav  x(0)=0.
(Am. x(t)=@@-e*)/1+e™))

10. H e&€MEn tov minBuopod P(t) kdmotov gidovg eviouwmv meprypaeetor and m A.E.
P _p(M-p)
dt

omov k>0, M>0 givon otabepéc. Avote v e&icwon dtav k=1, M=1000 ka1 P(0)=100.
(Ar. P(t)=1000/(1+9e %)),

11. Na Avbein A.E.
y'—3y=e*sinx

(Am. ye > +cosx=C)



12/Eva. petalikd doyeio vepod 100° C tomobeteiton oe Sopdtio pe Oeppokpasio 25° C ko
oe 30 Aemtd m Oeppokpasio tov kotefaiver otovg 80° C.Xpnowonotdviag 1o VOUo TG
yo&ewmc tov Newton, {nrteitan va Bpebel n tun g otabepnic avoaroyiog K. T1dcog ypovog Ha
xpeOTEL Y10 va eBdoeL To vepo TV Beprokpacio Tov SoUATiov;

(Am. T=25+75e", k=-0.0103)

13.Na AvBein A.E.

y2_X2_2nyr:O
(Am. X +y*=x/C)

14 Na Avbein A.E.

X —y+(y*=x)y'=0
(Am. X*+y*=3xy=C)
15.AgiEre 611 yevikn Aon g A.E.
yrr + y — O,

umopet va ypagel pe ) popery Y = A, sin (X + @, ), omov Ay, ¢p etvor avBaipeteg otabepéc.

16. Ot tayvTEg £vOG crOMATIO0V TO 0Tol0 EKTEAEL EMimedT Kivnom divovtal omd Tig
e€lowoels: v, =X, v, =X+Y. Znteiton va Ppedei n Tpoyd Tov cwpATdiOL.

(Amn. y=(C+Inx)x,x>0)
17. Zopotiow pe pala ion pe ) povada ekterel povodidotarn kivnon sopewva pe v A.E.

X+x=¢",
KoL vokerta oTig apyikés cuvbnkeg X(0) =0, X(7)+X(7) =0.Znteiton va Bpedei n Béom

TOL COUATIOOV TNV ¥POVIKY oTiyun t.

1 1 . 1.,
An. X=—=cost+(=+¢e")sint+—e
(Am > (2 ) > )

18.Zoppmva pe Toug yuyoAdyous, o aptpog tov AEEemv ympic Kovéva vonua Tov pumopel va
amootnBicel évag AvOpmmog, Ywpig Kavéva ypovikd MEPOPIGUO oI HEAETN TOL Eglvan
TEPLOPIOUEVOS. AV dgytovpe OTL 0 pLOUOG expabnvong eival avaloyog TV Aéemv mov dev
&xovv amopvnuovevdetl kot to 0pro eivar 100 AéEeig, {nteitan va Ppebei o apBuog tov Aéemv
Tov pmopei va amopvnuovevdei oe 2 mpeg dtov k=0.03.

(Am. 6 Aégrg)



19.Agyépoote 60T M tayOTTAL avénong tov TANBLGHOL paG YOpog gival avdAoyn Tov
mAnfocpod ™c.Av o mAnOBvopog g dmAaciactel o 30 ypdvio oe mOGA ypdHvio. Oa
nevtanhoctootel; Av dextodue 61t Oa vrodumlaciactel e 30 ypovia mOGa ¥pdvia ypetdlovtal
v va petvel to 1/10 tov apykod TAnBuepod ot yopa;

(Am. T=70 ypovia, Tg=100 ypdvia .)
20.Xpnoyonotdvtag ™ néBodo Tov oAokAnpwtikol Tapdyovta Avote v A.E.

dy
—Z Xy =X,
der Y

7OV VIOKELTOL GTNV aPYIKN CLVONKN Y (O) =0.

X2

(An. Y = 1—8_7)

21.AgiEre 611 M yevikn Aon g A.E.

2xyﬂ =x*+Y?,
dx
pmopet va ypaget pe T Lopen
x =K (x2 - yz)
omov K elvar otabepn.
22.Na hvbein AE.
Y= 3xy® + X
2x°y -1

1/2

(Ar. Y= {[C (2x? —1)3/2 —1}/3} )

23.Na Avbein A.E.

7x(x—y)dy:2(x2 +6xy—5y2)dx,

av yio X=1 glvan y=0.

X+ 3y 4’T2x—y}
2X =
(Am. |: X :l X )

24 Na Bpebel n Abon g dwapopikng e€lomong

4



Xﬂ B X2 + y2
dx y
TOV VILOKOVEL OTIC OpyIKEG cuvOnkeg Yy =4 otav X =1.

25. Mo ynuikn Bropmyavia poivvet pe to&ucd amdfinta moapoakeipevn Aipvn pe t€toto pubud
MGTE N CLYKEVTP®OT U TOV TOEIKAOV 0voidV vo, akoAovBel ) A.E.

du_ 0.52u=0.02.
dt

Avn oyvel U (O) =0, {nrteiton va Bpebei n popoen e cuvdpmmone U =u (t) . X mOCO
YPOVIKO drdotnua Oa Eyovpe u=0.02;

(An. u= 2—:|'6(e0'52t —1))



